

辉煌百年路 奋进新鹰城

——学党史 悟思想 办实事 开新局——

推动党史学习教育走深走心走实

市公安局推出“十学”方法

本报讯（记者卢晓兵 通讯员董东）4月9日，记者从市公安局了解到，该局把党史学习教育作为当前重要的政治任务来抓，推出“十学”方法，推动公安机关党史学习教育走深走心走实。

“十学”方法具体内容为：理论“研”学。举行市公安局党委理论中心组暨全市公安机关领导干部党史学习教育专题研讨班，下发《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等系列学习书籍和资料，组织学习研讨交流，探讨加强党史学习教育的措施和办法。专家“讲”学。依托“平顶山公安大讲堂”，以领导班子和领导干部为重点，邀请党校名师、知名专家围绕延安整风精神等开展专题辅导授课，提升党员领导干部的理论素养和履

职能力；组织全警参加政治轮训41期5100人次，使民警在政治理论学习中坚定理想信念、筑牢警魂，升华初心、践行使命。党课“教”学。坚持领导带头、以上率下，以“使命担当”“为民情怀”为专题，组织市县两级公安机关主要领导带头开展党课宣讲、一线宣讲和会议宣讲。同时，结合主题党日活动，组织党支部书记现场讲授党课，教育民警传承红色基因、赓续革命传统、筑牢忠诚警魂。英雄“领”学。举办平顶山公安英模事迹报告会，通过典型示范引领，进一步促使民警学出坚定信念、学出使命担当。线上“微”学。坚持线上线下相结合，依托“平安平顶山两微一端”自媒体矩阵，及时转发和推送政治理论、应知应会、党性教育

等学习资料，引领民警“掌上学”“线上学”“随时学”。比赛“竞”学。围绕庆祝建党100周年，以“守初心知敬畏担当走前列”为主题，举办党史知识竞赛，引导全体民警以赛促学、以学促干。廉政“思”学。组织市公安局党委班子成员和局直单位主要负责同志50多人到市廉政警示教育基地参观学习，学习党和国家在不同历史时期加强党风廉政建设、推进反腐败斗争的重大部署要求，切实体会党中央以铁的纪律、铁的意志、铁的手腕正风肃纪的坚定决心。经典“颂”学。印制5000册《经典歌曲50首》歌本，下发至每一名民警，在全市公安机关开展“咏歌凝心、赤诚献给党”大合唱活动，通过唱响革命经典歌曲，从党史、人民公安

史中汲取力量，共同庆祝党的百年华诞。实地“践”学。组织参观八路军豫西抗日曹沟纪念馆、叶县段庄革命老区纪念馆等红色教育基地，重温革命历史、追忆革命历程，接受党史教育、爱国主义教育和革命传统教育。市公安局党员前往舞钢虎头山烈士陵园开展主题党日活动，缅怀革命先烈，重温入党誓词，增强党史学习教育实效。解难“验”学。深入开展“我为群众办实事、倾听呼声解难题”活动，实施“六零”惠民工程，组织民警进农村、进社区、进企业、进家庭，听民意、察民情、排民忧、解民难、护民权，走访慰问居民户1.1万个，为群众办实事2670件，以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。

唱红歌 讲故事 说快板书 郟县“学党史大讲堂”显巾帼风采

本报讯（记者张鸿雨）唱红歌、讲故事、说快板书、巾帼典型发言、红色教育基地现场教学……连日来，由郟县妇联组织开展的“学党史巾帼风采大讲堂”，以丰富的教学形式和内容吸引众多妇女参加，收到良好社会效果。

经过精心挑选，郟县妇联从各单位、各行各业中选出有代表性的妇女，加入大讲堂宣讲队伍。团队中既有专业讲师、教育专家、法官、检察官、家风家教宣讲员，也有各领域涌现出来的优秀妇女代表。她们组成固定的宣讲团队，奔赴机关单位、社区、学校、企业等开展宣讲活动。

在宣讲中，郟县妇联既注重宣讲的严肃性、严谨性，又充分利用文艺志愿者的“土味”力量，创作接地气、群众喜闻乐见的三句半、快板书、文艺节目等，做到宣讲多样化，不断强化学习效果。

“大讲堂不拘泥形式，灵活多样，把妇女参与党史学习和干事创业的热情激发出来，展现了巾帼风采，凝聚了巾帼力量。我们将不断创新方式方法，完成百场宣讲活动。”郟县妇联主席梁静说。



“红领巾”学党史

4月9日，少先队员们在新华区图书馆阅读书籍。为引导少先队员厚植爱党、爱国、爱社会主义的精神，让红色基因、革命薪火代代相传，当日，新华区图书馆与西市场街道图书馆分馆共同组织开展“红领巾学党史，走进图书馆”活动。

本报记者 毛玺玺 摄

创新学习形式 结合工作实际

滨湖街道灵活开展党史学习教育

本报讯（记者田秀忠）“标志着我国进入改革开放新时期的重要会议是什么？”“《中国共产党章程》中规定的党的建设必须坚决实现的五项基本要求是什么？”这是市城乡一体化示范区滨湖街道4月9日在“筑梦滨湖”微信公众号上新推出的“学党史”知识问答题，学员在手机上点击题目下边的空白区域可以查看答案。

党史学习教育开展以来，滨湖街道以新媒体平台为依托，创新学习形式，利用“筑梦滨湖”微信公众号开设“党史学习”专栏，坚持每周推送学习材料，组织

党员干部群众进行线上学习。

此外，该街道结合基层工作实际，以“小范围集中学”代替“大会议室集中学”，解决工作时间难以协调的问题，充分调动党员干部群众学习的积极性。

3月25日，该街道经济发展中心办公室以“建党百年，沧桑巨变”为主题，组织了一次小范围的学习活动，3名工作人员分享了自己近期的学习心得。该中心负责人周珍珠说：“我们要以优秀共产党员的标准严格要求自己，不断提升自己的业务能力水平，更好地服务群众。”

城市发展 一路有“你”

市12345民呼必应热线接受群众建言献策



了。借助这条“解决问题”的热线，市民群众还对城市发展积极建言献策，传递着“双向流动”的温暖。

4月2日，市民李女士建议：已到槐花盛开季节，希望有关单位加强对中兴路与光明路之间湛河桥两侧的槐树管理，禁止市民随意摘折。4月5日，市民赵先生拨打电话称：“我路过卫东区东环路与矿工路交叉口向南路西附近时，发现两盏路灯出现故障，建议尽快维修，让更多过路群众出行更安全。”

还有不少没有留下姓名的热心市民通过市12345民呼必应平台留言：“建议行程结束时，出租车计价器能有语音报价，方便我们更多老年乘客付款。”“湛北路与建民路交叉口临时红绿灯形同虚设，经常有司机不遵守交通法规闯红灯，有安全隐患。”“我两次被三轮车撞倒，加装安全上的三轮车上路行驶视野不好，容易造成交通事故，希望进行管理，避免更多人出现我的情况。”

不仅在城市社区，不少县域的村民

也通过市12345民呼必应热线表达意见建议。4月3日，王女士建议：郟县茨芭镇吴寨西村村民希望在村中设置捐赠箱，方便将闲置衣物捐给困难群众。4月4日，叶县夏李乡牛头李村村民反映：“农村集会很受村民欢迎，但是每逢集会人流量增加，附近如厕较难，希望能为村民解决好如厕问题。”

“此外，909公交线路设置问题备受关注，10多名群众留言建议，在上周的53条建议中比较集中，我们已经梳理汇总转交给了相关职能部门，为他们提供决策参考。”市12345民呼必应热线工作人员赵方伯说。

“人民城市为人民，人民城市也要人民建，城市发展关乎群众美好生活，也离不开群众的参与。民呼必应要知民情、解民忧，也要汇民智，这条热线接得进来群众的呼声，也能留得下群众的建议，切实走好网络群众路线，不断回应关切、倾听意见、汇聚民意，为城市发展注入人民声。”市政府热线办主任王群星说。

张弓在宝丰县调研电镀产业时强调 加快项目建设步伐 推进绿色高质量发展

本报讯（记者孟鹏）4月9日下午，副市长张弓到宝丰县调研电镀产业发展情况。

张弓强调，各级政府和有关部门要增强服务意识，及时有效解决项目建设中遇到的困难和问题，着力营造良好营商环境，支持好、服务好宝丰电镀中心产业园建设。园区要加快项目建设进度，争取早日投产达效。要切实抓好项目环保设施建设，严格落实环保制度，对园区电镀企业的“三废”统一处理、统一检测、统一排放，实现重金属零排放，积极打造电镀全产业链环保工业园区，推进电镀产业绿色高质量发展。

赵军在市住房公积金管理委员会会议上指出 发挥住房保障功能 强化便民惠民举措

本报讯（记者程颖）4月9日下午，第三届市住房公积金管理委员会第六次会议在市委、市政府办公楼召开。副市长赵军参会并讲话。

赵军指出，2020年，市住房公积金管理中心各项业务指标均创历史新高，成绩值得肯定。下一步，要抓好政策宣传，扩大受益范围，让制度红利惠及更多群体。要改进住房公积金提取、使用机制，防范化解资金流动性风险。坚持“房住不炒”定

全市网信工作推进会召开

本报讯（记者孙聪利）4月9日，全市网信工作推进会召开，传达学习全国、全省网信办主任会议精神，总结2020年工作，分析当前形势，部署2021年重点任务。

会议充分肯定了2020年我市网信工作成效，就做好今年工作提出明确要求：要以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导，深入贯彻落实中央、省委、市委的决策部署，围绕庆祝建党100周年，围绕开局“十四五”、开启新征程，为加快建设社会主义现代化新鹰城提供强大网上舆论支持、可靠网络安全保障和有力信息化支撑，不断巩固我市网信工作全面强化、加快提升的良好态势。

会议强调，各级网信部门要认清形势，提高认识，肩负起历史使命，增强风险意识和机遇意识，树立底线思维，凝聚强大精神力量，唱响主旋律，弘扬正能量，汇聚民心为市委、市政府中心工作和发展大局加油鼓劲，营造共庆百年华诞、共创历史伟业的浓厚网上舆论氛围。要守正创新、明确方向，更好履行责任担当。把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重大政治任务，着力开展好庆祝建党100周年宣传教育、守好网络意识形态主阵地、强化网信部门统筹协调能力建设。要锤炼品格、建强队伍，更好擦亮政治底色。坚持党管互联网、党管意识形态，加强政治建设，进一步坚定政治方向；提升业务素质，进一步展现责任担当；强化组织领导，打造忠诚干净担当的网信铁军，进一步夯实发展根基。

奋斗百年路 启航新征程 ——打好污染防治攻坚战——

推动空气质量进一步改善 二季度我市开展六项攻坚行动

本报讯（记者程颖）4月9日，记者从市污染防治攻坚战办获悉，第二季度我市将重点开展六项环境空气质量改善攻坚行动，推动空气质量进一步改善。

开展扬尘污染防治专项行动。全面排查市内五区复工工地，建立污染防治措施落实台账，强化监管；提高城市道路水洗车机作业比例，推进城区及周边外环道路深度保洁，提高保洁质量。

开展鹰城大道扬尘污染防治集中行动。建立巡查监管机制和扬尘污染防治周考核制度，量化施工单位、监理单位扬尘防治责任指标，定期落实奖惩，打造线性工地扬尘污染防治精品工程。

开展砂石货场扬尘污染防治行动。对暂时未完成料库建设的物料堆放区，完善苫盖、喷淋等抑尘设施。禁止露天转运散装物料，运输车辆装载高度最高点不得超过车辆槽帮上沿40厘米，两侧边缘低于槽帮上沿10厘米。在气象预报4级及以上有风天气时，货场要组织人员对料库门窗、地面清洁、苫盖布及喷淋开启情况进行全面巡检，确保扬尘措施落实到位。

开展城市清洗保洁行动。重点清洁楼梯、阳台、背街小巷等公共区域的灰尘，由楼院向楼立面、楼顶、阳台延伸，由公共区域向机关、企事业单位延伸，由建筑物向行道树、绿化带延伸，消除扬尘隐患。

开展移动源污染治理。依托公安检查站、公路超限检测站等站点，重点检查检测柴油货车污染控制装置、车载诊断系统、尾气排放达标等情况。加强建设工地非道路移动机械检测登记，对排放不合格等机械实施清场。

开展涉VOCs（挥发性有机物）排放工业企业集中监测行动。市内五区配合省监测中心驻市监测站，完成辖区内涉VOCs企业排放情况监测，摸清排放底数，建立台账清单。

市政攻坚办将督导检查各单位工作开展情况，对不作为、慢作为的责任人严格按照有关规定予以问责。

公示 根据平顶山市“十三五”加油站发展规划，新城区何庄村长安大道北侧无法实施，需将此规划调整到宝丰县产业集聚区文化路与利嘉路交叉口西南角。如有异议，请与市商务局运行科联系，电话2931811。

平顶山市商务局
2021年4月10日

通知 司办社保停缴事宜，逾期不配合将按公司有关规定处理。

河南丰麟实业集团有限公司
2021年4月10日

债权登记公告

各供应商、劳务提供者、机械施工人：
平顶山市全通建筑安装工程有限公司于2018年2月27日中标鲁山县2018年易地扶贫搬迁工程张店乡张店村安置点项目工程，现已完工。本着对债权人负责的态度，我司拟对该项目存量债务进行摸底，现需对相关债权情况进行统一登记核实，为顺利推进该项工作，现公告如下：

一、请各债权人如实向我司登记债权情况。

1. 登记范围：上述工程项目发生的未清偿的债权。

2. 登记时间：自本公告发布之日起至2021年5月25日止。

3. 登记地点：平顶山市鲁山县钢厂路与北环路交叉口金泰家园，联系人及电话：牟建国 18937587593。

4. 登记依据：(1)自然人身份证、企业法人营业执照原件；(2)有效的债权凭证；(3)相关合同及手续。

二、债权登记完成后，我司将向各债权人通告债务清理方案，没有前来登记债权造成损失的，后果自负。

特此公告。

平顶山市全通建筑安装工程有限公司
2021年4月10日